
Več kot pol leta je že minilo od XI, kongresa ZSMS v Novem
mestu in čas je, da se ozremo na naloge, ki smo jih od tedaj opravili
v mladinski organizaciji. Sklepi in stališča, sprejeta v Novem me-
stu, niso bila sfaba, nasprotno, mnogi med nami so jih poimenovali
za revolucionarna ali celo zgodovinska. V njih se kar najbolj odra-
žajo resnične potrebe in zahteve mlade generacije, pa tudi ponu-
jene naloge in rešitve so sprejemljive za najširši krog mladih.

Toda vse to le ni bilo dovolj. Kljub lepim besedam ;n jasnim
nalogam ostajamo v mladinski organizaciji marsikdaj še vedno na
pol poti. Ne moremo sicer reči, da po Novem mestu ni bil storjen
korak naprej. Dejavnost ZSMS vse bolj odraža potrebe in zahteve
mladih. V naši organizaciji so dobileprostor tudi dejavnosti, ki smo
jih še nedolgo tega imeli za nemladinske ali mladim škodljive, saj
so vodstva mladinske organizacije v svojem forumskem gledanju
in reševanju problemov delovala zunaj resničnega interesa mladlh
(judi. Tako počasi postaja resničnost dela Zveze soctalistične mla-
dine Slovenije najglasneje izražena želja XI. kongresa ZSMS, po-
stati fronta mlade generadje.

Precej manj uresničena pa je želja in zahteva, kl je v mladinski
organizaciji prisotna že vrsto let, to je - postatl enakopravna '
družbenopolitična organizacija, ki bi se aktivno pa tudi z vplivom, ki

Ne zgolj prihodnost, hočemo
sedanjost
ga mladi upravlčeno zahtevamo, vključevala v reševanje vseh
perečih družbenih problemov. Čas, v katerem živimo, je čas preiz-
kušenj in odrekanja in tega se mladi dobro zavedamo. Ve/ika
večina mladih je pripravljena storiti vse, kar je v nfeni moči, za
čimprejšnjo ustalitev razmer v naši družbi, za boljši jutri.

»Nočemo prihodnosti, hočemo sedanjost in s tem bo tudi priho-
dnost bolj svetla«, je misel, ki smo jo v mladinski organizaciji že
mnogpkrat izrek/i. Mladi s/ želimo več zaupan/a, več prostih rok, pa
tudi več pomoči in nasvetov starejših tovarišev, ki so se izklesali v
težavah vojnega in povojnega časa. Menimo, da bomo le tako
lahko uresničili naloge, k\ nam jih zadaja boj za dosledno uresniči-
tev idej tovarišev Tita in Kardelja, boj za popolno uveljavitev
politike socialističnega samoupravljanja. Venadar ne moremo le s
krampom in lopato na mladinskih delovnih akcijah sodelovati pri
uresničevanju stabilizacije. Hočemo enakopravno odločati pri
vsem, kat se v družbi dogaja in prepričani smo, da so naše zahteve
upravičene, saj je od njih odvisen naš jutri in jutri vseh delovnih
tjudi in občanov naše družbe.

Ob letošnjem praznovanju našega praznika, dneva mladosti, bo
v naši praznično mladostni razigranosti morda nekoliko več resno-
sti kot leta nazaj. Vemo, da je pred nami veliko zahtevnega dela.
Opustili smo radoživo in na trhlih temeljih postavljeno geslo mla-
dinskega kongresa pred štirimi leti, da imamo vsega dovolj in še
preveč. Pa vendar se prav v tej tnisli skriva naš cilj. Prepričani smo,
da 6omo morda ne tako kmalu - a vendar :udi mi lahko vzkliknili
podobno, optimizma polno misel. Razlika bo le ta, da bo za nami
veliko opravljenega trdega dela in odrekanj, na kar pa smo že
danes £e kako pripravlieni.
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